



新鲜事

突发事

感人事

烦心事

热线

见报抽奖 每月5000元 没中奖怎么办 买奖品更简单

与家人不和, 恋情又受挫

小伙欲六楼跳下轻生

本报3月10日热线消息 (记者 张斌)因女朋友的父母不同意女儿与自己交往,一年轻小伙爬上废弃楼房,欲跳楼轻生。救援人员经过近一个小时的劝说解救,最终将该男子救下。

3月10日13点10分左右,有群众反映,在市区通达路与洗砚池街交会处一废弃楼房上,有一名男子坐在边上,看起来像是要跳楼。

记者赶到事发地看到,在路口东北角一座6层高的废弃的楼顶上,一名穿黑衣的男子骑在楼顶的防护墙上,一条腿就伸在外面,现场聚集了很多围观的群众,派出所民警在周围拉起了警戒线,交警正在疏导路口的交通,消防人员已经在楼下放上了救生气垫。

记者从楼下往上看去,该男子年龄不大,带着眼镜,正在跟楼上的救援人员交谈着什么,还

时不时看一下楼下的围观者。

13点30分左右,记者从救援人员口中得知,楼上的小伙子现场索要3000元钱,为满足其要求,几名民警将自己身上所带的现金凑到了一起,一名民警换上便装,将钱送了上去。13点40分左右,楼上的小伙子又索要矿泉水。

13点50分左右,救援人员的劝说好像有了效果,小伙子离开了防护墙,但过了大约1分钟,又重新骑了上去。到了13点55分左右,该男子和救援人员离开了楼顶,走出了楼房。

据参加救援的一位姓潘的警官介绍,小伙子因为长期与家人缺乏沟通,导致关系紧张,认定父母对他毫不关心。加之女朋友的父母不支持他们之间的恋情,他才决定自寻短见。之后,该名男子被民警带回派出所。



▶该男子坐在楼顶边上,救援人员在楼下放上了救生气垫。 记者 张斌 摄

小王钰突患感冒 手术将推迟

本报3月10日热线消息 (记者 马峰 王璐)医院为小王钰进行体检后,本来决定10日进行手术。但是记者从山东鲁南眼科医院获悉,10日小王钰突然感冒了,手术将推迟。

3月10日下午,记者在山东鲁南眼科医院四楼病房见到了正在熟睡的小王钰,她的父亲王义告诉记者,9日的时候孩子状态一直很好,医生给做了全面的检查后,认为孩子身体条件符合手术要求。

不过,10日一大早,孩子体温有些高,有点流鼻涕。记者从山东鲁南眼科医院获悉,小王钰是突然患上了感冒,为了保证安全,医院决定推迟手术时间,直至小王钰身体完全康复再进行手术。“医院的条件很好,大夫还送来了不少生活用品。”王义说,感谢医院和社会上的好心人帮助他们。

如果您想帮助这位6个月大女婴重见光明,献出自己一份爱心,请拨打本报热线8866110,也可到医院病房看望正在接受治疗的小王钰。



城管执法人员能扣行驶证吗?

本报3月10日热线消息 (记者 王璐)市民沈先生到沂南送货途中,被沂南县城管执法人员拦下,并扣留了他的行驶证。沈先生质疑,城管执法人员也有权利扣留行驶证?

沈先生说,3月9日,经营副食品生意的他开车到沂南送货,行驶到澳柯玛大道中段时,沂南县城管执法人员示意他停车。

“我觉得只有交警才会查车,也就没停车,但是城管执法人员一直在后面追。”沈先生说,执法人员追上他之后进行了检查,说他没有办理车体广告许可证,并扣留了他的行驶证。

“城管执法人员有扣行驶证的权力吗?”对此,沈先生产生了质疑。

记者咨询了沂南县城管执法局。办公室的一名邵姓工作人员告

诉记者,目前交警的一部分职能可以由城管执法人员来执行,如果执法人员示意驾驶员停车,而对方不服从管理的话,执法人员可以追查,也可以扣行驶证,这种做法属于正常执法。

临沂市城管执法局的工作人员表示,他们和县城管执法局是业务指导关系,没有上下级关系,具体如何管理,由县城管执法局自己决定。

纪念3·15国际消费者权益日

暨“中国移动3G杯”第七届中国·临沂名优商品(服务)和企业形象博览会

明日盛大开幕



用3G, 还是信赖中国移动!

网络好 · 计费准 · 业务全 · 服务优

2011.3.12-14

惠民车型大集合 人民广场来购车